

OŠ Ljudevita Gaja

Ljudevita Gaja 2, 10 290 Zaprešić

Tel. 01/ 33 55 655; faks. 01/ 33 58 729

E- mail osnovna.skola.ljudevita.gaja@zg.t-com.hr

Web www.os-ljudevita-gaja-zapresic.skole.hr

VODIČ ZA RODITELJE

-- VELJAČA, OŽUJAK i TRAVANJ 2011.--



Poštovani roditelji,

Eko-škola smo, radimo na očuvanju i zaštiti okoliša. Tijekom školske godine prikupljamo stari papir i baterije. Imamo eko-kodeks, eko-himnu, logo škole i eko-pano.

20. travnja 2011. godine u školi smo održali projektni dan posvećen Danu planeta Zemlje i Uskrsu.

Vijest o školskom ekološkom kvizu i Uskršnom sajmu u našoj školi dočekana je s radošću i oduševljenjem naših učenika. Školskim ekološkim kvizom obilježili smo Dan planeta Zemlje. Natjecalo se pet ekipa, a natjecatelji su pokazali izuzetno znanje iz geografije, vjeronauka, biologije i kemije. Ostali učenici bili su izuzetno kulturna publika koja je zdušno navijala i podržavala natjecatelje.

Višednevne pripreme za Uskršni sajam sastojale su se od mnogobrojnih kreativnih radionica u kojima su sudjelovali učenici, razrednici i drugi učitelji koji su se rado uključili u izradu, dotjerivanje i odabir izloženih i prodajnih predmeta i ukrasa. Posebno ističemo učenike razredne nastave i njihove učiteljice, koji su se istakli maštovitošću i marljivošću. Veliku pomoć učiteljima i učenicima pružali su roditelji i bake. Postav izložbe oduševio je sve naše posjetitelje pa je prikupljeno dosta sredstava. Prikupljena sredstva namijenjena su sufinanciranju učeničkih izleta.

Ovo je samo dio projekata koje provodimo u našoj školi, a kojima nastojimo promicati vrijednosti hrvatske tradicijske kulturne baštine i podizati ekološku svijest naših učenika.

Srdačno vas pozdravljamo,

Đurđica Šepac, dipl. ing. biol., ravnateljica škole

EKO-KVIZ I USKRSNI SAJAM

Dana 20. travnja 2011. godine u našoj školi u povodu Dana planeta Zemlje organizirali smo školski ekološki kviz. Natjecalo se pet grupa učenika od 4. do 8. razreda, a pobijedila je grupa u kojoj su bili sljedeći učenici: Tibor Babović, 4.a, Josip Brkić, 5.b, Morena Benčić, 6.c, Grgur Mihalinec, 7.d i Stela Galušić, 8.d. Svaka grupa imala je pet pitanja iz područja geografije, vjeronauka, biologije i kemije, a u povjerenstvu su bile profesorice Jasenka Matičec i Vera Išek, vjeroučiteljica Martina Šibalić i nastavnica Katica Antol. Sve ekipe pokazale su izuzetno znanje, a pobjednička ekipa osvojila je maksimalni broj bodova, na sva pitanja odgovorili su potpuno točno. Učenici koji se nisu natjecali pripremili su navijačke rekvizite te su podržavali natjecatelje glasnim aplauzom.

Istog dana, u povodu nadolazećeg Uskrasa, organizirali smo Uskrсни sajam. Mjesec dana prije sajma svi smo marljivo pripremali i izrađivali prigodne ukrase. Učenici, roditelji i učitelji uredili su svoje štandove, a iza 17 sati polako su dolazili kupci te smo uspješno prodali većinu pripremljenog. Novac prikupljen na Uskrsnom sajmu namijenjen je sufinanciranju izleta učenika.

DRŽAVNA NATJECANJA

Ove školske godine naši učenici pozvani su na državna natjecanja iz fizike, kemije, biologije i košarke.

Na Državno natjecanje iz fizike pozvani su **Tomislav Pavičić**, 8.c, i **Ivan Karetić**, 8.d. Također su na Državno natjecanje iz fizike, s eksperimentalnim radom, pozvani učenici 8.b razreda **Matija Supina** i **Petar Vid Keserica**. Natjecanje će se održavati od 5. do 8. svibnja u Vinkovcima. Mentor je profesor Antonio Svedružić.

Na Državno natjecanje iz kemije pozvane su učenice **Ena Orešković**, 8.c, i **Antonia Radoš**, 7.c. Natjecanje će se održavati u Puli od 2. do 5. svibnja. Mentorica je nastavnica Katica Antol.

Na Državno natjecanje iz biologije pozvan je učenik **Tin Orešković**, 7.d, a natjecanje će se održavati od 2. do 4. svibnja u Puli. Mentorica je profesorica Jasenka Matičec.

Ženska košarkaška ekipa osvojila je prvo mjesto na Županijskom natjecanju i Poluzavršnom natjecanju školskih športskih društava osnovnih škola. Košarkaška ekipa nastupila je u sastavu: **Stela Galušić**, 8.d, **Tena Matešić**, 8.a, **Iva Dobrić**, 8.a, **Nikolina Čukac**, 7.a, **Ana Raič**, 7.b, **Helena Starčević**, 6.a, **Sara Capan**, 6.c, **Emma Štampar**, 8.d, i **Tamara Jozipović**, 6.a. Voditelj je profesor Daniel Galić.

LIKOVNI USPJESI 2.c RAZREDA

Na tradicionalnoj izložbi „Maske“ u Muzeju grada Zagreba, u povodu obilježavanja Fašnika, izložene su maske koje su izradili učenici: Magdalena Mažar, Jana Lepen, Ana Bella Gudek, Isabel Bucić i Marta Utović.

Likovni rad učenika Domagoja Krkleca na temu „Katastrofe, zaštita i spašavanje“ proglašen je jednim od najboljih radova na razini Zagrebačke županije.



Maketa Sunca učenice Katarine Markasović izložena je u Tehničkom muzeju u povodu 9. Festivala znanosti i ušla je u konkurenciju 15 najboljih radova.

Likovni radovi Domagoja Krkleca, Katarine Markasović, Branka Skelina, Noe Čerimija i Adriana Krajcara objavljeni su u časopisu Moj planet, a učenici su dobili nagradu za svoje radove.

ŽUPANIJSKA SMOTRA LIK 2011.

Na Županijskoj smotri likovnih radova u OŠ Pušća našu školu predstavljali su sljedeći učenici: Marta Utović, 2.c, Margita Habrun, 3.e, Karla Krajcar, 6.d, Petra Dalić, 7.b, Antonia Radoš, 7.c, Marijana Gubo, 7.c, i Ana Kerovec, 7.d.



„ONI SU NAŠ VJEČNI PLAMEN“

Uspostavljena suradnja s HVIDROM i Udrugom roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata Grada



Zaprešića i naše škole nastavljena je posjetom članova Povijesne grupe petih razreda „Spomen sobi“ i spomeniku palim braniteljima Domovinskog rata iz Zaprešića. 13. travnja 2011. godine 27 učenika posjetilo je i razgledalo izložene eksponate (slike, ordenje, krunice...). Razgovarali su s majkama poginulih branitelja - Biserkom Brašić i Tatjanom Kink. Gospođa Brašić učenicima je kratko govorila o Domovinskom ratu, a izlaganje je popratila s nekoliko pjesama Siniše Glavaševića, a zatim su majke poginulih ispričale svoja potresna sjećanja na sinove. Zajedno smo zapalili svijeće i pomolili se kod spomenika. Spomenik je rad akademskog kipara Dragutina Grgasa. Uz tople riječi i duboke emocije, na ovaj susret sjećat će nas fotografije i knjiga „Oni su naš vječni plamen“ koju smo dobili na poklon.



IZLET U OGULIN

„15. travnja 2011. godine krenuli smo prema Ogulinu. Dok smo se vozili, imali smo nastavu geografije i čitali smo referate. Približavajući se Ogulinu, ugledali smo Klek. Naučili smo legendu: Klek je bio jedan od starih slavenskih bogova. Vrzmao se oko Perunove žene. Perun ga je naganjao, a on je bio umoran i zaspao je. Tada ga je Perun pretvorio u kamen i tako je nastao Klek. Ogulin je dobio ime po oguljenom terenu oko Đulinog ponora. Posjetili smo Zavičajni muzej. U jednoj prostoriji dočekala nas je gospođa preodjevena u Ivanu Brlić-Mažuranić. Nakon posjeta muzeju, vidjeli smo spomenik braniteljima poginulim u Domovinskom ratu i repliku rimskog vojnika. Bili smo na trgu na kojem je kip Kralja Tomislava, a malo dalje od kipa nalazi se crkva svetog Križa, kraj koje je „izvor mladosti“. Tamo smo napunili bočice vodom u nadi da ćemo zauvijek ostati mladi. Posjetili smo rodnu kuću Ivane Brlić-Mažuranić, a potom se odvezli do jezera Sabljaci. Tamo smo ručali i imali sat tjelesnog odgoja. Voljele bismo ponoviti putovanje u Ogulin.“

Hana Ban i Marta Bregeš, 5.a

POSJET INSTITUTU

Grupa učenika naše škole 17. ožujka - uz Dane hrvatskoga jezika - posjetila je Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje. Podijeljeni u dvije grupe, učenici su se kroz kratku prezentaciju upoznali s radom Instituta te su sudjelovali u kvizovima u kojima su provjeravali poznavanje hrvatskoga standardnog jezika i hrvatske dijalektne raznolikosti i osvojili vrijedne nagrade - izdanja Instituta.

POSJET POLICIJSKOJ POSTAJI

„Posjetili smo Policijsku postaju u Zaprešiću. Policajci su nam pokazali policijske motore i automobile, a nakon razgledavanja garaže, u Policijskoj postaji su nam održali predavanje o štetnosti cigareta, alkohola i droge. Obogatili smo svoje znanje i puni dojmova vratili se u školu. Možda i ja postanem policajac!“

Matej Mihalinec, 4.c



PODRUČNA ŠKOLA POJATNO



Učenici Područne škole Pojatno usvojili su bjeloglavog supa, točnije supicu Letriciju.

Održane su likovno ekološke radionice s gostima Dragutinom Grgasom Belim i Ivanom Čačićem.



POSJETI KAZALIŠTU

Učenici 2. razreda gledali su u Žar ptici predstavu o čarobnim cipelicama, crvenim cipelicama, cipelicama koje same plešu, koje lete - „Crvene cipelice“ - prema motivima bajke H. C. Andersena.

U Zagrebačkom kazalištu mladih učenici petih razreda gledali su predstavu „Koko u Parizu“. Režirala ju je Ivica Boban, a nastala je prema romanu Ivana Kušana.

„Scena se mijenjala često, a najviše mi se svidjela scena Poklepovićeveg stana. Zanimljivo je bilo kada se scenom provezao automobil u blizini publike. To je prestrašilo djecu u prvom redu.“

Eva Matjašić, 5.a

„Jako mi se svidjela ova predstava. Kad sam čitala knjigu Koko u Parizu, sve sam drugačije doživjela. Zanimljivo je bilo platno na kojem je bila prikazana karta gdje su se glumci kretali i poneka slika Pariza.“

Rebecca Knežević, 5.a

Učenici 6. razreda u kazalištu Žar ptica pogledali su novu predstavu „Družba Pere Kvržice“. U predstavi se, uz Peru i družbu, kao lik pojavljuje i Mlin koji nas vodi kroz najvažnije epizode njihove avanture, u kojima su najvažniji zajedništvo i



solidarnost. Perin lik u predstavi oživio je glumac Zoran Pribičević, učenik naše škole. Nakon predstave učenici su s njim porazgovarali o tome kako je postao glumac, koji su mu predmeti u osnovnoj školi bili najteži, što mu je ostalo u najljepšem sjećanju, a na kraju su se s njim i fotografirali.

„Baš na dan šala i prijevara, 1. travnja 2011., sedmaši su pošli u Zagreb. Cilj je bilo kazalište Trešnja, a znali smo samo da je predstava neobičnog naslova „VIS Životinje“. Anketa provedena na satu hrvatskog jezika pokazala je kako je ovo ponajbolja predstava koju smo gledali u kazalištu Trešnja.“ Jelena Cerovečki, 7.a

„Važno je zvati se Ernest“ - naslov je predstave koju su u HNK pogledali učenici 8. razreda. Predstava je to s bezbroj obrata i komičnih zapleta, a naši su učenici bili prekrasna publika - pažljiva i kulturna – svaka čast!!!

SUSRET S KNJIŽEVNICOM

Našu školu posjetila je književnica i urednica Željka Horvat-Vukelja i družila se s učenicima 1. razreda. Učenici su već poznavali njene slikovnice - Slikopriče, Hrabricu, Leteći glasovir, a sada su imali priliku upoznati književnicu koja ih je napisala. Saznali su kako su priče nastale, što je u njima stvarno, a za što je zaslužna mašta. Čuli su neke nove priče za koje su bili potrebni pomoćnici iz publike. Potpisivanjem knjiga i fotografiranjem završio je ovaj susret za pamćenje.

Književnica se kasnije družila i s učenicima naše Područne škole u Pojatu.



PREDSTAVLJANJE KNJIGE

U knjižnici A. Kovačića grupa učenika 8. razreda naše škole prisustvovala je predstavljanju knjige Roberta Naprte „Luna“. Roman prati život šesnaestogodišnje djevojke koja naglo ostaje bez roditelja. Ovaj suvremeni mladenački roman, pun ljubavi i akcije, prati sukobljene svjetove Svjetla i Tame od Austrougarske do danas.

TEEN CAP – EVALUACIJA AKTIVNOSTI

14. travnja 2011. godine završili smo zadnju Teen CAP radionicu s učenicima 8.a razreda. Ove školske godine svi osmi razredi bili su uključeni u Teen CAP program (sveukupno 115 učenika). 67 učenika radionice je ocijenilo odličnima. Da su radionice dobre odgovorila su 43 učenika, a da su OK, njih 5. Da su puno naučili napisalo je 88 učenika, a 27 da su naučili ponešto. Iz poruka voditeljima pročitali smo: „Nastavite tako i malo produžite program.“, „Sviđa mi se što svatko ima riječ.“, „Ozbiljno ste nam ukazali na problem zlostavljanja.“, „Hvala što ste radili s nama.“.

ZELENI KORAK

Green City Project želi senzibilizirati širu javnost na ekološki osviješteno djelovanje. S obzirom na to da svaki mjesec sakupljamo stari papir, nije nam bio problem uključiti se u travnju u projekt Zeleni korak. Za otkup papira opet su se pobrinuli u Unijapapiru d.d., a novac od prikupljenog papira također je namijenjen za sufinanciranje izleta učenika. Najviše papira u ovoj akciji prikupio je 6.c razred – 444 kilograma, a ukupno smo 6. travnja prikupili 3.434 kilograma starog papira.

PROJEKT „JEDAN KORAK ZA ZDRAVLJE“

Naša škola uključila se u projekt Zdrava prehrana i ekologija i prijavila na natječaj u organizaciji Udruge Lijepa naša i Dm-a. Cilj ovog projekta je edukativan: osvijestiti važnost zdrave prehrane, ekologije i fizičke aktivnosti u prevenciji mnogih zdravstvenih poremećaja. Projekt su osmislili i proveli školska psihologinja i grupa darovitih učenika četvrtih razreda uz pomoć učiteljica, roditelja, jedne bake i ostalih učenika četvrtih razreda.

U svim četvrtim razredima organiziran je sat tjelesne i zdravstvene kulture na temu važnosti kretanja i redovite fizičke aktivnosti za zdravlje djece općenito. Grupa darovitih učenika, uz pomoć ostalih učenika iz razreda, prezentirala je sportove i fizičke aktivnosti kojima se bave. Predstavljeni su: skokovi u vodu, odbojka, rukomet, taekwondo, košarka, judo i ples (balet i hip-hop).

U svim četvrtim razredima organiziran je sat razrednog odjela s gostima predavačima na temu zdrave prehrane i ekološkog uzgoja. Gosti predavači bile su dvije majke i jedna baka učenika četvrtih razreda. Imali smo predavanja i radionice na teme: „Čisti okoliš“, „Zdrava prehrana i žitarice“ i „Eko-poljoprivredno gospodarstvo“.

